A

\Y/(e]ple[e] D] =!

e FFaAVMERINOSQLT —ZR—RMD—D

» Mongo& W\ S RTIE, HETIEMNTHLY]
2K 9 % "humongous" [CHE T 5

e JSONZYLEREL=-BSOND K TT—F %%
NI B

s T—ANEBEZHOMNLOTERELTHLE
MIELN(RF—T L R)

s FEDLEREEFTOHFERS (LY
($lookupZ{E->-F S5 TDRH/EDH)




5Up—~>a+)ﬁ“—9&—xao>
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JSONT A=Yk

» JavaScript Object Notation D H&

c ATV (T4—ILRBELEDRTDEFY)T
T—3RTT D

(f51) {empno: "E01", ename: "Smith"}

[D4—ILE%1: BT, D4—ILER2: {E2, ..., T4—ILE4nN: {En)

c FTVIIVFDANFREEFTOTVMDIED L
CAICHTGA T O OREE VLD ZTRAS

» ATV VLDEELTES (T—E2D R =k
ICEMTEDS

(f51) { goods: ["milk", "bread", "butter" ] }




T — 2D F X

db.aL Vi a3 4.insertOne( KAk )
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1 DDRFT AV REFAL IS IVIZE TS

-SQL® insert into £ values 2y 7L [ZHHH

GER)SQLEESPTAF—YDEENBLEFLN(T

LO2ar R ENDRFa AV MNIBEIRICE
nad)

E RS

db.aL Y3 % insertMany( [ FFa AV M, B
AAUR2, . KEaAsbn])
HEHDRFANEAL Y3V EZETH(FF
AAV D ZRINEEH TRIR)




T — 2D ZERHI(1)

db.emp.insertOne( {empno: "EO01",
ename: "Smith", deptno: "D01", salary: 100} )

(Z%)SQL® insert into emp values (E01’,
'Smith’, 'D01’, 100) [Z#g

NETHXRIF( dIFBEBFIICERSINSGTs—IL
K (RDBMS® E F—IZxi) )

{" id" . Objectld("587ceffb3ae75d7ed54218de"),
"empno” : "EO1", "ename" : "Smith", "deptno” : "D01",
"salary" : 100 }




%311‘”

db.emp.insertMany( |

{ empno: "EO1", ename:

salary: 100 },

{ empno: "EO02", ename:

salary: 70 },

{ empno: "E03", ename:

salary: 80 },

{ empno: "E04", ename:

salary: 120 },

287
O _ﬁ
—IAIN—XR (—ah)
"Smith", deptno: "D01",
"Morgan", deptno: "D01",
"Robert", deptno: "D01",

"Washington", deptno: "D02",
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%E"d DT —AR—=X(DDF)

db.dept.insertMany( [

{ deptno: "D01", dname: "Account”, manager: "EO01" },

{ deptno: "D02", dname: "Personnel”, manager: "E04" },
{ deptno: "D03", dname: "Education", manager: "EO07" },
{ deptno: "D91", dname: "Database"”, manager: "E91" }

I)
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7_'_/5"\—;(0) Flzﬁ 'l%t"
db.aL v a A find( #mZRFE, HAT14—ILNERE )

» RRFBEHEATA—ILFEERA T Oz VLDRA TR
B9 5(ELoLABAIRETHEEET HEEHLGLELGD)

» RREBDRE

{T4—IVF4: B} € EEZDFFECLEFSERELIC
&3S (T4—ILEZ = E)

{ 4=l {LEBER T B} } € Tr—ILEDIEELEE
EEF T ($gt (>), $gte (>=), $lt (<), $lte (<=), $ne (#)
HENHD)

{{T4—ILEZ1: B}, {TJ4—ILFE£&2: E2}) € HARTEL

EANDIZT34 (TJ14—ILE & 1={E1 and 14— ILFE£&2=1{E2)




R R

>{J4—ILFR: B} € [BEZXTDFFELE
&I B(TD4—ILNE = {E)
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SZEHEELT:

>{ J4— LR {LLESEE F B} ) € J1—ILFD{ELLE
LEE T TLEER ($gt (=), Sgte (>=), Slt (<), $lte (<=),

$ne F)EELHSH)

»{ J4—ILE&1: {1, T4—ILEA2: B2} € i

 RTEL

EANDIZZE S (14— ILR&1={E1 and 74—/l
)

~ % 2={E2

> { $or: [{T4—ILEZ1: B}, {D4—ILER2: {E2}]) €
ZHDOREIEET AICITSorDZIZERS TRITT S (Tq

—J)LF & 1={E1 or 74— LK & 2={E2)

> $orD ECATPandEENTEEDANDD 5

%4 AT




S LOL

db.emp.find( { ename: "Smith"} ) < ename = "Smith"
IZ4E =

db.emp.find( { salary: {$gte: 100} } ) € salary >= 100IZ
N

db.emp.find( { deptno: "D01", salary: {$It: 100} } ) &
deptno="D01" and salary<100[Z#H

db.emp.find( { $or: [ {deptno: "D03"}, {salary: {$gt: 120}}
]} & deptno="D03" or salary>120(Zf8 &
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HATJ4—ILRIETE

{Ta4—ILE4%: 8B } EMN0GLIEELIZT4—ILEZH ALALN 0
LUNGLH AT S

{5l { deptno: 0, dname: 1} dnameld i 719 %A%, deptnold L%
W(EHAT—ILFEEZDITHEREDT4—ILNIEH HL7%L7ES)
GEE) _id714—ILRIXBATRMICOZIBELLZLEEICH TSNS
=171

db.dept.find( {}, { dname:1 } )

{" id" : Objectld("5c07a660427bcba83dd6bb58"), "dname" : "Account" }
{" id" : Objectld("5c07a660427bcba83dd6bb59"), "dname" : "Personnel" }

db.dept.find( {}, { _id:0, dname:1})
{ "dname" : "Account" }
{ "dname" : "Personnel" }




SQLED LB (1)

SQL MogoDB

select * fromemp  db.emp.find()
select * fromemp  db.emp.find(

where empno="E01’ {empno: "E01"} )
EEDUBIHEFFDELES

select ename db.emp.find(
from emp {empno: "EO01"},

where empno="EO1" {ename: 1})

FL5IHIFH T ST1r—/LFDIEE
(1EO/LH L4, OLLSF/=EH )
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SQLED EEER(2)
SQL MogoDB
select * from emp db.emp.find(
where salary >= 90 and {salary : {$gte: 90,
salary <= 120 $lte: 120}} )

HEEE FIZ/E8gt (>), $gte (>=), $it
(<), $lte (<=), $ne (#) LD BB

select emp.™, dept.™ db.emp.aggregate(
from emp join dept [ { $lookup:

on emp.deptno = {from:"dept",
dept.deptno localField:"deptno”,

foreignField: "deptno”,

as: "emp_dept"} } ])
EERIEEIZHHET S




* 1

B

EHIN1TS( e
(aggregate pipeline)
s BEHOHESELEZHEASTHLETEITITS

ROWIBEZRT—DLE

LU, HIEXD R T—

COBRPREDAT—UICESNS

o AT—IIFEEHIDE

RELTREIT D

db.alL - 3> 4 .aggregate(
[{ RF—1), {RTF—22), .. {RTF—n} ]
)




EHNNLTSAVDAT—H
. $match BEEEEE-TREF1AVIER

IRT B findDIEFTEEL
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- LFL)

e Slookup DAL Va2 DEF A NSRS
£9 5 (SQLMDjoinIZHHH T B)

» $group BIE B DIERET IL—T1LT 5

» $project BHDIT4—ILEZFFETET A (findD
H 71— ILFIREEERIL)
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SmatchAT7—3

{ $match: { FZRFEH )}
BRERFHEEE-IFFIAVIEERT S (indDER
FHERIC)

db.emp.aggregate( [

{ $match: {ename: "Smith"} }

1)
0 2R

{"_id" : Objectld("5c07a660427bcba83dd6bb4b"),
"empno"” : "E01", "ename" : "Smith", "deptno” :
||DO1 ||, "Salary" : 100 }
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$Slookup X T7—

thDaALHIL IV DRFAANEFEETH(SQLD
joinlZd &9 %)
{ $lookup: {
from: "§&E& DALV A",
localField: "$§ &R DT1—ILE 4 (FEE& L) ",
foreignField:"fE& XKD I1r—ILFE4 (FEE )",
as: "B THI=ICTESI4—ILED A"

I8
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$lookup D 15 FH 151

db.emp.aggregate(|
{ $match: {ename: "Smith"} },
{ $lookup: { from:"dept", localField:"deptno",
foreignField:"deptno”, as: "emp_dept" } }

)
RS

{" I1d" : Objectld("5c07a660427bcba83ddcbb4b"),
"empno” : "EO1", "ename” : "Smith", "deptno” : "D01",
"salary" : 100, "emp _dept" . [{" Id":
Objectld("5c07a660427bcba83dd6bb58"), "deptno” :
"D01", "dname” : "Account”, "manager" : "E01" } ] }




A&

{0[0

$group A T—3

HDEEREZTT IL—T19 5 (SQLDgroup by

IZFEH 9 5)
{ $group: { id: "$7 IL—TITBT71—ILRA",

GIL—TITEDHT4—ILEA:
[ EHNEEF /R 1)

CER) EWRTERENT HES(E_id: null £F5
KHWBEREFICEUTOIIBILDAH S (—HD)

$max(mZAKIE) . Imin(&x/IME) . $avg (F13) .
$sum (& n+)~$push(7».r {LF.0)1.IE7E§<%'.]) .
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$Sgroup D& AHI(1)

db.emp.aggregate(]
{$group: { _id:"Sdeptno", count: {$sum: 1} } }
),
H o
{" id": null, "count" : 1}
{" id":"D01", "count" : 4 }
{" id":"D03", "count" : 3}
{" id":"D02", "count" : 2}
{" id":"D91", "count" : 3}
db.emp.aggregate([{$group: { id:null, count: {$sum: 1} }} ])
TS

{"_id" : null, "count" : 13 }
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Sgroup D& FH1(2)

db.emp.aggregate(]
{$group: { _id: "$deptno",
ename: { $push: "$ename" } } }

)
h 2R

{" id": null, "ename” : [ "Roosevelt" ] }

{" id":"D01", "ename" : [ "Smith", "Morgan", "Robert", "Taylor" | }
{" id":"D03" "ename" : [ "Satoh", "Takenaka", "Seno" ] }

{" id":"D02" "ename" : [ "Washington", "Lincoln" ] }

{" id":"D91", "ename" : [ "Suzuki", "Tanaka", "Matsuda" ] }




{

-

303

Sproject A T—
$project: { HAT74—ILEDIEE } )}

H D T—ILFZIETET S (findD £

AT

d

EERL)

b.emp.aggregate(]
{$match: {ename: "Smith"}},

Jjjj’f_)l/l::]:gl'

{$project: { id:0, ename:1, salary:1 }}

)
Th R

{

"ename" : "Smith", "salary" : 100 }
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IFIERARZ T —F DX

» [BEf
> ANFEEDA IO IMMILYRIEAIEE
(f5) {name: "R HE T FER"
address: {street: "fF3&LAT1-3",
city: """, zip: "560-8531"}}

. s
>HeHIZ KLY FRIR Al EE
(51) {name:
[“RBRAER, “KFF", “KE/PARER"] }




(BE)ERILoF (ERE) O

(normalization of Cartesian product)
(X E% (ERRLAT)

z

NNz 560-853 1K B iF = Ao iy 5 5% LLI BT

5 R ER 657-8501 e[ R P i X X B = HT

{ERTEx (ERRIER) @

K% @ BESS  #MEFR AT 44
RIEAER KBRS R ILIET
8  AER EBEE APTHR  AEAE

dom ({XFfr) =dom (E}EES) X dom (FPEFFE) X dom(THiX) x dom (BT#T)
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BT —2DH

T—3IN—ZANDEA(BERT 2247z VbDFIZE
HIADH D)

db.school.insertOne( {name: "Engineering”,

address: {street: "2-1 Yamadaoka",

city: "Suita", zip: "565-0871"} } )
db.school.insertOne( {name: "Science",

address: {street: "1-1 Machikaneyama",

city: "Toyonaka", zip: "560-0043"} } )
db.school.insertOne( {name: "Engineering Science”,

address: {street: "1-3 Machikaneyama"”,

city: "Toyonaka", zip: "5.60-8.531."} }.)
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BT —YDESEH

Bett(BET—32AToINDOFO T4 —ILFZREE
B TEE TES)
db.school.find({"address.city":"Toyonaka"},{"name":1})

T
" id" : Objectld("587db012c2da811995c28b95"),
"name" : "Science" }

{" id" : Objectld("587db021c2da811995¢c28b96"),
"name" : "Engineering Science" }
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(ZZ&) ERIEDH (MES)

énormalization of power set)
e (EERR LA

HE1 | {KBRAXER. KREFF. KR—XKER}
52 e
& {tHF RER., R EF. tHF /NRER) HE (FER (L 2)

dom (Z Jig ) =2dom (F&m &)

11_***1 j:[ﬂi%%
M&E & (power set)kld. HHES a * {R — A £R
TOHHEENDHHES R
Bl FAL2D={123}3 5L DOMES - =

20={{}, {1}, {2}, {3}, {1,2}, {2,3}, {1,3}, {1,2,3
&U%}{}{}{}{ 112,34 (1,3}, {1,2,3}}
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MEST 7D

T—IN—RANDHA (BIEE->TREEZRE
TED)

db.registration.insertOne( {subject:"OS",
lecturer: ["Murata"”, "Matsuda™] } )

db.registration.insertOne( {subject:"Database”,
lecturer:"Matsuda"} )
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MEST—2D &%

k=l
db.registration.find({lecturer:"Matsuda"},
{subject:1})

h 2R

{" id" : Objectld("587db73fc2da811995¢c28b97"),
"subject” : "OS" }

" id" : Objectld("587db750c2da811995c28b98"),
"subject” : "Database" }
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MongoDBT®MMapReduceLiE (1)
¢ T—AR—RDT—H
db.Orders.insertOne({"Name":"notebook",

"Price":200, "Category":"material"}), ...
db.Orders.insertOne{"Name":"bread",

"Price™: 100, "Category":"food"}), ...
.+ FER
{" id":"food",

"value":{"Category":"food", "Count":2, "Amount":320} }
{" id":"material",

"value":{"Category":"material", "Count":3,"Amount":300}}

HEBAREN N> THEIRE FXa AV T—EIN—XDERE
http://www.atmarkit.co.jp/ait/articles/1211/09/news056.html




region 4

Table

HE "Turn" Introduction to HBase Technology,
URL: http://www.programering.com/a/MjNwQJNwWATQ.html
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Mc;ngoDB’G‘O) MapReduceflLi#(2)

mapD R éreduceDEHZI—F A EZRL TUNIET S
function mapf() {

emit(this.Category,

{Category:this.Category, Count:1, Amount:this.Price})

J

function reducef(key, values) {
var result = {Category:key, Count:0, Amount:0};
values.forEach(function(v) {
result.Count += v.Count;
result. Amount += v.Amount; });
return result; }
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Mc;ngoDB’G‘O) MapReducefLiH#(3)

— J, ™

* EIT
db.Orders.mapReduce(mapf, reducef,
{out: {replace:"testcol"}} )

» RIRICHBY —/\RIETRITT DICIEL RICER

BRI 9" %shardingZzFI FH9 %




MongoDB®D 5 #3818 TMH 1T
(shardinc

Shard A

Applications/
Drivers -I ill

s =
Reads/Writes = Router

Reads/Writes ——ip- (mongos) 5 :
: Shard B

1
i

DoAT7 Do DWEBREKZEIL—F3 G —/\TRY 5
[T THRED T —FIRN—ZAY—/NIZE|YFFITS

H # MongoDB Documentation https://docs.mongodb.com/




Neo4

« JS57EMNoSQLT—ARN—R
T—RAR—ADT—H%. ”ﬁ)‘i(node)&a_

316

(relationships)m 5157 57 THRIR, Bim&BIZlE

B (property)& {1+ 5 T=5

« Cypherél\OSQLIZ =T —R1ESBZRAD

. F'ﬂAﬁﬂan?&H'e?ﬁ(E R DEN OB

Y IV ANZS

fmaEaEERIEAHE

-

« ACIDH¥FEZ#ED I~7/4ﬂ'7~/3/ (f=1=LC(ZE &%)

[FEHY —/\TEIELSEHBRESMH)

» REBRELD 7T 375 RICEREAIE (10/8/—F

DI S I7EHH THEE. MapRedude TIFHLIIEEH D
B Y —/\ 2 E T (causal clustering) F,

])




J—SaF L F—AR—RED
Lt 8%

emp
empno (P) ename deptno (R) salary roomno (R)
Smith
Morgan
dept
deptno (P) dname manager (R)
D01 EO1
room
roomno (P) rname deptno (R)

Account Room 1 DO1
Account Room 2 D01

CE) PFEX—. (RIFNEF—ZRT




GE) #vTILEFHEIH(node). S ERF—% i (relationship) TRIET 5



. Neodj TOT—2%& 5% >
» CREATEXIZKYT—42%&HZT D
iR T—2DE %
CREATE (ZE#:5R)L {EH&) X))
o AT—IDEK
CREATE (Z#1)-[:5NIL]->(Z$#2)
(451) GE)EO1, E02, D01, RO1, RO2(FIDTIE L B ik BFIZ D &
BT —RFRIGE R
CREATE (EO .emp {ename: 'Smith’, salary: 100}),
(DO1:dept {dname: 'Account'}),
(RO1:room {rname: 'Account Room 1),
(EO1)-[:deptno]->(D01), (EO1)-[:roomno]->(R01),
(DO1)-[:manager]->(EO01), (RO1)-[:deptno]->(D01)
CREATE (EO2:emp {ename: 'Morgan’, salary: 70}),
(RO2:room {rname: 'Account Room 2'}),
(E02)-[:deptno]->(D01), (E02)-[:roomno]->(R02),
(RO2)-[:deptno]->(D01)

\ |
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Neodj TOEEE
* MATCHXIZKYRBEEZEERT S
* ﬁﬁ)ﬁ‘:ﬁﬁ—éﬁ:ﬁéﬁ
MATCH (Z#:5~)L) WHERE #% % RETURN #FE X%

s DI THEEE (SQALOFEEBETITHLYTS)
MATCH (Z#1:5NIL1)-[:5RNIL3]->(EH2: 5L 2)
WHERE %% &% RETURN R& 3%
(5

MATCH (e:emp) WHERE e.salary>=100
RETURN e.ename
MATCH (e:emp)-[.deptno]->(d:dept)
WHERE e.ename='Smith' RETURN d.dname
MATCH (e:emp)-[.deptno]->(d:dept)
WHERE d.dname='Account' RETURN e.ename
GE)ERHEDEHEZEREHE )R E->TECI LR
MATCH (e:emp {ename: 'Smith'} )-[.deptno]->(d:dept)
RETURN d.dname




N 321
T2 E=DHI(1)

s ERZTKRDD

MATCH p=((e1:emp)-[*]->(e2:emp))

WHERE e1.ename='Morgan' AND e2.ename='Smith’
RETURN p

(BlDEEEMATCHX DR EHZEME) ALTRER)
MATCH p=((e1:emp {ename: ‘Morgan'} )-[*]->
(e2:emp {ename: 'Smith"} )) RETURN p

(FER) EHOREBOARTIINDS

[{"salary".70,"ename":"Morgan"},{},{"rname"."Account Room
2", {"rmame":."Account Room 2"}, {}, {"dname":"Account"},
{"dname":"Account"},{},{"salary":100,"ename"."Smith"}]

[{"salary".70,"ename":"Morgan"},{},{"dname":"Account"},
{"dname":"Account"},{},{"salary":100,"ename":"Smith"}]
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T oFEZRDHI(2)
s RERIRTRHS

MATCH p=shortestPath((e1:emp)-[*]->(e2:emp))

WHERE e1.ename="Morgan' AND e2.ename='Smith'’
RETURN p

(R DEEEMATCHX D EEEHEZEE)AMTRED)
MATCH p=shortestPath((e1.:emp {ename: 'Morgan'})

-[*]->(e2:emp {ename: 'Smith'})) RETURN p
(FFR) ZEREDHADNRRIND

[{"salary".70,"ename":"Morgan"},{},{"dname":"Account"},
{"dname":"Account"},{},{"salary":100,"ename"."Smith"}]




NeodiD Y —/\TOF BH 2

App servers

3
E
E
E
i
E
3
E

BEHDOSAT U MApp servers) o DT IR, BEFEE—DH—/\(core)lZ,
BEaEET —AN—XADERH—/\(Read replica)lZH 175 ETlEREER M L

BHOEHFNEILICELCEE VAT EICHOERDEN—FIZELSC
EMNEIYFLHL. THAEVLERBICEFRNGITNIERICEIZLES FHEREESM)




